»4.55 4l a 1433/4/24 ¢ ) GudAl) cEll) clasy)
ALYISAYs Y

19 Cped oy cplall Jay LS|

Lad ¢ o )2 8 (b il adly 77 92 sadl) ) jha (A Ol il Al lead) Jas gl) IS 1Y) /19
¢ Rl 13 OV osnadl) CiDERY) Jalta dnh

CV eolbal ja pn AW Jalea

(Jlal)l o kil glal Lainy ) CV= 2 wetl) GAY) Jalaa () 5308
=

CV = §x100=10.39
77

s el Clas g 8 Calias el 1) ST ) e samae 45l die (DAY Jalas adiing )

it S & AY) e ST CEAY) Jalaae IS e S

14 53 o on

ewall gl o cale 138 ¢ 85 e slaall sali i & colal) daf Juas /20 ou
Lad ¢ 443 2.5 (s e Gl adly 80 g slaal) sabia e 8 iUl iy )l

¢ ol 13 7 s ubmal) itall Aad A

C«L\A;:ﬂ\ ald 7 gﬁ)%‘uﬂ ):\a:ml\




(dsb.uj\ & CGadaill ) gilal Lé;) Lﬁ)t_pd\ s iyl o ile

_85-80_ 5 _,
25 25

. G utigd) Jac gl Aagd aa gl ¢ JULYY (e ddie Jlae] Jiai Al i) /21

8 , O 4 6 , 7 2 , 9

: Jadl

;QUI*S XYY g)«b&am&\m‘ JS@J\JA L G oy u.uﬁ.é.“hujj\

G=1/(8x5x4x6x7x2x9) =5.322
Led O shalai ¥ lile & shay yig Ll sae s | sl sl (il g8l «c

F sana nn sl 2l Lguiarg ae V) Gy Jualad gl aall Jixy s gl Jau gl
(h&w ¢ ol G )l B dact £ il Gl alaed Vv Jlidle Laie alacY)

"Valae ) A siall anally andiig waigh Tl M4 L8 g

gl AV il Jons Sl 8y - 5




SCIENTIFIC CALCULATOR fx-95MS

shift e Jariai /Y
oY Ll g lile

BN _
SHIFT  ArpHA

= . @& Y Axd iy L /Y
shifh bas Wd YY) 53l
o3l maal 58 e Jia
gl i A ol
shift

C sin' D cos E tan®

sin cos

loai g (g8l 33 /€

g 8 yall (Y Jass Lia /) S &,—1)2-“?@4:\.:1":\;;&\

7 JEal Lxie 5 )l 4 , INS dc_;»;)ﬂ\dmu-w
L9 PEL) [AC) i

O sl g A

Dl g 5 cpany

@LA\

n

e e, e — e m——

0+ [ExP lAns




DS LY ALY ALIS e G Alally aig) o o) JSG adday T3S

,Hgﬁ\ﬂ\mjl\ng‘d&hi’\‘yhp Jheed Jiad Al it /22

4 5 2
: Jall
s Lo H (A8 gil) Jacu gl
1 1 1, 15x2+4x2+4x5 1,58

1
T e R R TR
H =

_120 =3.15789
38

s daalald) A aladiuly g

1
=(1+3) (1+4)+(1+5)+(1+2)=0.316666  ..H = =3.15789
(1+3) (1+4)+(1+5)+(1+2) 0316666

Jall 45y )k
MWie Cile yuall Jaws gie s 8 Bole addiig H s 3w 815l Lo gl
V) sadlly 88 gl Lol -

mosaa 2o € (g e lal Lo e >> ¥ 50 5 ¢ Jlillg Lixie Lal ey sl o glia Y




tﬁmuj“ J;U Lia
¥ Gaie Lal Gaie dlacY)
(£,0,Y) ‘;M L;JS\ dae)

1

K1 RV :JLJ 22=d) Liand >> 315789 =#
& ) 0.316666

A5l 46 )l 538 o

Fadall UYL Jall -




SCIENTIFIC CALCULATOR fx.95MS

INS OFF

(@) (pEL) [AC)

P——
—

Ran# 0 [IRG» rRe=lmy %

.« ’EXPl «7\:; =

‘—‘)-AS\‘LAMC‘)AJ/V

o8l Ll L) oSl
Al a5 Al
biai e 13K))
:\JH@U\ Lﬁjl-'-“.-.’

-1X




SRR w0

AY) cn g AL oS I3 e allay dulall ddeal) 3 Uia
ab;"c

aStasd jle )5l e hariai 5 pde axe 4l gy S aldlay Le aey

Liai aa i g mS USG5 e o (-1X Uaia Lo any ) a1 3l sl il s L
o

e Ay A n




(55 Leilad Y G dsnia Jsh aad A jlaall pa algs 48y Hlall ) Aleal) malal) Lia

A Jla

4,9,7,6 a3 88 gl o gll (5/20

= ()X (GIH(HGE)H(2) ) =0.16765873

AX A e b S>> H o glie b
H =5.964497047
: Al Ll g 881 g1l laaagl) 22 i /23 (0

3 A 4

s 8 pdilaa dpalal) ATY) aladiialy

ﬁ — (1=5) (1= 9) + (1+8) + (1= 3) + (1 - 7) + (1= 4)) = 0.19246

H= ! 2 =5.19588




Sx=30 , Y|x-%/=220 , n=10 : 4 bl A oad/ 24 os

. gial) Gl aty) dad
s Jadl

il bt >> ypo 208 Jau giall Gl jadY) ¢ gild

n

MD = Z";_ A 21200 =22 : 58 MD b sial) Q) 2N

O &) (paSlia (55 Lia) g Jad Jollai 43810 S ja @ sanna Liglana >> 3y =30
A el o)) dadl e paslia Lal g udas Lile

s slaal) sl dala Gila 2 b L",JL"\S\ Jeaadl /25 (m

(wudlly clayal | 2l S e X
15- ¢
25- ¢
35- 40
45- 50
55-65 60

B3 g8dal) 3S) sall (/32 f
: Jadl
20, 30 : A Baskiall ) sl
¥ OSarg L Sy 1 (piBua dg 9 198" <== JUB  gisal) Jlal) Tage
Al o il U D 350 15 o ) (5 ) 3y gl o

Ao JB —dad o) = sh)gaigi Jaliy e i 48y La Al Al Jghal dpaailly ks




Ly Yo =Y/ V04Y0 = ¥/ A aal) + 46l el aal) =( X ) 44dl) S sa
ds¥) 38l

L o3ay A8l Jghopa S 235 ki dlaal) 5 Sida ydh ga W any

SrE Ve iuaiso S Al Jghlia Vo =Vo Y0 =dad i _ dad o =
Ye=\. +Y~ el “d\fx’\:\.‘\ﬁ\

€ =) ~+‘~~

NiA g>> 0= 14 ¢




